KOMPLEKSNA STEVILA

.V kompleksni ravnini skiciraj naslednje mnozice.

(a) {z € C: Rez =Imz},

(b) {z € C: Rez + Imz = 1},

(c) {z e C: Rez <2, [Imz| <2}.

.V kompleksni ravnini skiciraj naslednje mnozice.
(a) {ze€C: /4 <argz <Trm/4,1 < |z| < 2},
(b) {z€C: |z —2+1i| <1},

(c) {z€C: |z=1] = |z —1i|},

. Resi naslednji enacbi.

(a) [z4+1] =2z —1],

(b) Imz? = 6,

(c) z(z—1i) =1z

. Naj bo z € C\{1} kompleksno stevilo. Ce velja |z| = 1, dokazi, da je stevilo i

. Izracunaj
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.V kompleksnih stevilih si naslednje enacbe in skiciraj resitve v kompleksni ravnini.

(a) z* = —8 4 8v/3i,
(b) 23 +1i=0,
2 3
(c) (23)" =—i,
(d) 20 +22—12=

. Resi enacbo 2" = Z.

. Zar>0in p € R sestej

n—1 n—1
C, = Z ¥ cos(ke) in S, =
k=0 k=0



